Cll# YMHO)eHue no matpune(kparaoe 10)

Nwms:

I/ICHOJILC})’FITC MaTpuny AJd peuicHus 3aaavdu.

D 30x32= 2) 20x27=
3) 27x20 = 4 20x29 =
5) 24x20 = 6) 25x20=

OTBeThI
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ﬂh YMHO)eHue o Matpurie(kpataoe 10)

Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM
Hcnoab3yiiTe MaTpHUILy AJs pellleHUs 3a1a4H. OTBeTHI
1) 30x32= 2) 20%x27 =
L. 960
30 2 20 7
: : 2 540
: 2 :
; (20 x 20) 120 X 7)
30 (30 x 30) (3042) 400 L 140 3. 540
900 6( :
4 580
' 5 480
6. 500
3) 27x20= 4 20%x29 =
20 20 9
20 (20 x 20) 20 (20 x 20) (20 x 9)
400 400 '180
7 (7 x 20)
140
5) 24x20 = 6) 25x20 =
20 20
20 (20 x 20) 20 (20 % 20)
400 400
4 @x2) | premmmmmmssmssseeees
86 > (5 % 20)
100
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